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Μέσα στα πλαίσια της οικονομικής και πολιτιστικής ανάπτυξης και επικοινωνίας μεταξύ του
Δήμου της Κορίνθου και του αντίστοιχου της πόλης Γιουλίν, την Πέμπτη το πρωί  στις δέκα
η ώρα, αντιπροσωπεία του Δήμου από την παραπάνω πόλη της Κίνας, επισκέφθηκε το
Δημοτικό κατάστημα της Κορίνθου , όπου είχαν την ευκαιρία να συναντήσουν και να
συνομιλήσουν με τον Δήμαρχο Αλέξανδρο Πνευματικό.

      

  

Σκοπός της πενταμερής επίσκεψής τους στην Ελλάδα και την πόλη μας, είναι  να
διερευνήσουν και να ενημερωθούν, πάνω σε θέματα που αφορούν
 
τομείς όπως, 
η οικολογική καλλιέργεια και τεχνολογία στην αποταμίευση νερού για την καλλιέργεια της,
καθώς και στον εκμοντερνισμό της αγροτικής παραγωγής και κατ΄ επέκταση
 
στην προώθηση των προϊόντων στην βιομηχανία. Επιπλέον, εστίασαν το ενδιαφέρον τους
στην ανταλλαγή προχωρημένων πρακτικών και εμπειριών στο σύστημα κοινωνικής
ασφάλισης και στους δημόσιους τομείς υγείας.

  

Επίσης, οι Κινέζοι Δημοτικοί Αντιπρόσωποι διερεύνησαν σχέδια και αντάλλαξαν  απόψεις
όχι μόνο αγροτικής ανάπτυξης αλλά επικεντρώθηκαν επιπλέον και σε τομείς
 
ευρύτερου οικονομικού ενδιαφέροντος για τον Δήμο μας.

  

Ο Δήμαρχος αφού τους καλωσόρισε στη πόλη μας, τους ενημέρωσε για την ιστορική και
πολιτιστική κληρονομιά της Κορίνθου και για τα σχέδια ανάπτυξης που αφορούν  τη πόλη
μας αλλά και το δήμο ευρύτερα. Τους τόνισε την μεγάλη σημασία που έχει για την περιοχή
μας η μετατροπή του λιμανιού της Κορίνθου σε μια μαρίνα
 
υποδοχής σκαφών αναψυχής, δυναμικότητας 650 περίπου θέσεων, τους ενημέρωσε για τα
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προγράμματα επενδύσεων
 
που θα στηρίξουν
 
το όλο εγχείρημα που αφορά τόσο το λιμάνι αλλά και τις γύρω από αυτό εγκαταστάσεις.

  

Έγινε κατανοητό ότι  το συγκριτικό πλεονέκτημα της Κορίνθου που είναι  η εγγύτητά της
με την Αθήνα και το σταυροδρόμι και η αφετηρία
 
προς πασίγνωστους αρχαιολογικούς προορισμούς(Μυκήνες, Επίδαυρος, Άργος, Δελφοί,
Ελευσίνα, Αρχαία Σικυώνα κ.λ.π.) μπορεί να αποτελέσει το εφαλτήριο
 
για την οικονομική ανάπτυξη
  
του Καλλικρατικού Δήμου μας.
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